

**Τ**ο ευρωπαϊκό βραβείο για την συμβολή του στην προστασία του περιβάλλοντος στον τομέα της διαχείρισης των απορριμμάτων παρέλαβε στη διάρκεια ειδικής εκδήλωσης ο πρόεδρος του Συνδέσμου Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ) Κεντρικής Μακεδονίας, Μιχάλης Γεράνης.

Η βράβευση έγινε από τον πανελλήνιο σύνδεσμο επιχειρήσεων προστασίας του περιβάλλοντος (ΓΙΑΣΕΠΠΕ) και η τελετή πραγματοποιήθηκε στο Ίδρυμα Ευγενίδου στην Αθήνα παρουσία των υπουργών Εσωτερικών Παναγιώτη Κουρουπλή και περιβάλλοντος Γιάννη Τσιρώνη, του προέδρου της ΚΕΔΕ Γιώργου Πατούλη, βουλευτών και δημάρχων, ενώ τη ΝΔ εκπροσώπησε ο κ. Κουμουτσάκος.

Το βραβείο που είναι το έκτο στη σειρά που απονέμει ο ΓΙΑΣΕΠΠΕ σε φορείς και επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα του περιβάλλοντος, χορηγείται σε συνεργασία με τη διεύθυνση περιβάλλοντος της Κομισιόν που έχει θέσει και τα κριτήρια αξιολόγησης των συμμετε-

## Για τη συμβολή του στην προστασία του περιβάλλοντος βραβεύτηκε ο ΦΟΔΣΑ



χόντων. Στις 30 Οκτωβρίου στο Ταλίν της Εσθονίας οι βραβευθέντες μαζί με ομολόγους τους από όλες τις χώρες μέλη της Ε.Ε θα αξιολογηθούν εκ νέου και θα συμμετάσχουν στην τελική φάση του διαγωνισμού για τη βράβευση των καλύτερων φορέων και επιχειρήσεων σε όλη την Ευρώπη.

Κατά την παραλαβή του βραβείου ο πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ κ. Γεράνης υπογράμμισε τη μεγάλη σημασία που έχει για την κοινωνία η προστασία του περιβάλλοντος κατά την εκτέλεση του έργου της διαχείρισης των απορριμμάτων όσο και για την οικονομία που ωφελείται από την ενίσχυση του κύκλου εργασιών και

τις νέες θέσεις εργασίας. Τόνισε μάλιστα ότι το βραβείο αυτό ανήκει σε όλους τους δημάρχους, τους αυτοδιοικητικούς παράγοντες της Κεντρικής Μακεδονίας και τους εργαζόμενους και ενισχύει το κουράγιο τους να συνεχίσουν τη δύσκολη προσπάθεια υλοποίησης του περιφερειακού σχεδιασμού. «Η σημερινή διοίκηση δίνει μεγάλη βαρύτητα στην ευαισθητοποίηση και την αλλαγή κουλτούρας και παιδείας της κοινωνίας, που πρέπει να σταματήσει να βλέπει «δαίμονες» σε κάθε καινούργια εγκατάσταση για τη διαχείριση των απορριμμάτων και την ανακύκλωση και να στηρίξει την κοινή προσπάθεια της τοπικής αυτοδιοίκησης για αλλαγή σελίδας στη διαχείριση των απορριμμάτων» υπογράμμισε ο πρόεδρος του φορέα.